Guayaquil, 01 de febrero de 2012

Sra. D María Teresa Servigón Caballero Ciudad.-

7-6. 144260. 4-09

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía MAVIJU S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirla como PRESIDENTE de la misma, por el periodo de 5 años.

De acuerdo con el ARTICULO VIGESIMO CUARTO, del Estatuto de la Compañía a usted le corresponderá ejercer la representación legal , judicial y Extrajudicial de la Compañía en forma individual, solo en los casos que reemplace al **Gerente General de la Compañía** de conformidad con lo que prevé el estatuto.

La Compañía MAVIJU S.A. Se creó como consecuencia de la Fusión de las Compañías INMOBILIARIA MAVIJU S.A., INMAJUSA S.A., VIMATE S.A. según la escritura pública otorgada en Guayaquil 19 de Junio del 2009 ante el Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, Notario Decimo Tercero del cantón , y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de Diciembre del 2009.

Atentamente,

Ing. Vicente Servigón Tong. Secretario Ad-hoc de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía MAVIJU S.A., según consta del nombramiento que antecede. Guayaquil, 01 de Febrero del 2012.

Naterela Servibor

Ing. María Teresa Servigón Caballero CI. No. 091436874-1

ECOMOR DE

Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:7.693 FECHA DE REPERTORIO:03/feb/2012 HORA DE REPERTORIO:14:12

Nº 0157797

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha tres de Febrero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía MAVIJU S.A., a favor de MARIA TERESA SERVIGON CABALLERO, de fojas 12.895 a 12.896, Registro Mercantil número 2.150.